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Je v moci odborů 
zastavit vládu?
Stávka bude, rozhodli odborá
ři deseti svazů veřejných slu
žeb a správy a svolali ji na 
8. prosince. Moje e-mailová 
schránka je denně zaplněna 
nejrůznějšími dotazy, podpůr
nými vzkazy, ale i nadávkami,
co si to ta banda darmožroutů (úředníků) myslí, kde chu
dák vláda má brát, když je krize.
Propagace a vysvětlování není nikdy dost. Ukazuje se, že 
odbory, ať už prostřednictvím Sond, ale i všech možných 
mediálních výstupů, musí zejména nyní před stávkou 
veřejnosti opakovaně vysvětlovat analýzy svého makro
ekonomického týmu, které prokázaly, že veřejné finance 
České republiky nerozvrátila krize či štědrý sociální 
systém, ale těžkou ránu jim zasadily daňové experimenty 
Topolánkovy vlády. Problém deficitu českých veřejných 
financí leží na straně příjmů a nezachrání ho škrty v pla
tech policistů, hasičů, zdravotníků, státních zaměstnanců 
a dalších, kteří byli donuceni stávkou vyjádřit, že nechtějí 
být plátci špatného vládnutí.
Zanedlouho se má uskutečnit jednání představitelů 
ČMKOS s bankovní radou ČNB za účasti makroekono
mických expertů z řad odborů. Už dnes připravované 
podklady pro jednání naznačují, že deficit se i přes 
všechna škrtací opatření řítí к 200 miliardám. Toto smutné 
číslo dává bohužel za pravdu odborům, když tvrdí, že 
vláda se nestará o dostatečné příjmy veřejných financí 
a škrtáním ekonomice nepomáhá.
Jaké další redukční balíčky má vládní kabinet v rukávu? 
Chystaná likvidace zaměstnaneckých benefitů je proti 
tomu, co odbory nyní odhalily, jen nepříjemnou záležitos
tí. Budete v šoku, když si přečtete dnešní Revue Sondy 
na str. 16. Velmi nenápadně, v tichosti připravovaná tech
nická novela zákona o veřejném zdravotním pojištění, 
která má šanci projít jako máslem válcovací většinou 118 
poslanců, může úplně změnit systém financování zdra
votnictví. Ďábel je skryt v detailu - pouhá změna jednoho 
paragrafu otevírá cestu к nucené spoluúčasti pacientů na 
úhradě léčebných úkonů. Už je jen otázka, v jaké výši. 
Připlatíme si na ošetření a operace tolik, aby byl alespoň 
vykryt desetimiliardový deficit ve zdravotním pojištění. 
ČMKOS okamžitě požádala o mimořádné jednání triparti
ty a bude informovat veřejnost.
Bude-li vláda pokračovat v luxování peněženek zaměst
nanců, může nakonec stávka za platy přerůst v pořádný 
odpor, se kterým by i parlamentní 118 měla starosti.
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